

Професій безліч є цікавих, але свою обрати як,

щоб за роботу – добра слава, тож ми собі міркуєм так:

знайти свою, щоб серце стисло, щоб зрозуміти – це твоє,

моя професія найкраща, вона нам сили додає.



Стати маляром будівельних робіт, творити красу своїми руками, затишок у своїй оселі - це мрії, які збуваються. Дана професія є однією з найдавніших у світі, і має свої традиції, які сьогодні поєднуються з новими сучасними вимогами. Адже маляр на будівництві – це, в першу чергу, винахідник, творець нового, незвичайного, прекрасного, надійного, довгострокового.



24 квітня 2019 року на базі Центральноукраїнського професійного будівельного ліцею відбувся II етап Всеукраїнського конкурсу фахової майстерності серед учні професійно-технічних закладів області за професією «Маляр» (будівельні роботи). Від Центру участь брали учні III курсу: Тарасов Андрій, Вінтенко Владислав, Жеребцов Гліб.



Основними критеріями оцінювання результатів були: якість та глибина знань програмового матеріалу, рівень умінь та навичок з використання сучасних технологій у сфері будівництва.

Конкурс проходив у два тури.

I тур – теоретичний що передбачав перевірку професійно-теоретичних знань з предметів «Технологія малярних робіт (спецтехнологія)», «Охорона праці», «Матеріалознавство», «Електротехніка», «Креслення».

II тур – практичний, що відповідав вимогам IV розряду та передбачав: виконання розмітки поверхні, кріплення молдингу та пофарбування поверхні структурною фарбою.

Журі конкурсу оцінило належний рівень підготовки майбутніх кваліфікованих робітників.

Перемога юних будівельників!

Середа, 24 квітня 2019, 14:26



Колектив працівників та учнів Центру вітає призерів Тарасова Андрія (I місце), Жеребцова Гліба (II місце), Вінтенка Владислава (III місце) з перемогою. Бажаємо їм міцного здоров'я і бадьорості, невичерпного творчого натхнення, подальших успіхів та професійних звершень. Висловлюємо подяку викладачам та майстрам виробничого навчання за наполегливу працю, високий професіоналізм, творчий пошук та віру в успіх своїх учнів.